

Piranu, sanirali smo poškodovani pločnik ob cesti Obala (nasproti Villa Maria) in na Liminjanski cesti v Luciji (pri stanovanjskem bloku št. 83).

Na podlagi izdelanega PZI projekta smo naročili izdelavo in montažo klančine na Adamičevi ulici v Piranu. Klančina bo montirana v prvi polovici julija.

Sanacija pločnikov

Pri projektu izgradnje pešpoti Seča-Lucija so bili pridobljeni načrti in soglasja soglasodajalcev (tudi soglasje DRSC), niso pa bila pridobljena soglasja lastnikov zemljišč saj se niso strinjali z izvedbo in zaradi tega se je izvedba tega projekta zaustavila potrebno je bilo poplačati že izvedene načrte.

Belokriška cesta- pločnik, nadaljevanje rekonstrukcije

Izvedla so se dela pri izvedbi pločnika od »vulkanizerja« do gostišča. Izdelan je bil pločnik in javna razsvetljava. Računi izvajalcev bodo šele izstavljeni.

Ureditev cest

Postavka v tem obdobju še nima realizacije (stroškov), saj so se izvajale pripravljalne aktivnosti za ureditev nekaterih odsekov občinskih cest.

130203 Izvajanje mestnega prometa

Opravljanje javnega mestnega in primestnega prometa v občini Piran poteka v skladu z določili koncesijske pogodbe, ki je bila podpisana 27. januarja 2009. Koncesijska pogodba je bila sklenjena za dobo 10 let, in sicer od 01. 03. 2009 do 28. 02. 2019. V proračunski postavki proračuna Občine Piran za leto 2015 PP št. 130203 Izvajanje mestnega prometa so opredeljena sredstva za plačilo mesečnih akontacij za izvajanje te dejavnosti za tekoče leto 2015, ki jih Občina plačuje koncesionarju in s katerimi Občina zagotavlja uporabnikom - potnikom znižane stroške prevozov v mestnem prometu.

130223 Ceste po KS – vzdrževanje

Poleg nalog iz naslova rednega vzdrževanja občinskih lokalnih cest, med katere spada strojno čiščenje vozišča (t.i. pometlač), strojno in ročno čiščenje jarkov in propustov, čiščenje revizijskih jaškov, čiščenje jarkov, čiščenje koritnic, muld in kanalet, čiščenje vzdolžnega odvodnjavanja, strojna in ročna košnja trave v varovalnem pasu, utrjevanje in popravilo obcestnih bankin (tampon, beton), krpanje udarnih jam s hladno in vročo asfaltno zmesjo (ročno in strojno), zamenjava dotrajane, poškodovane in odtujene vertikalne prometne signalizacije, obnova talne signalizacije (prehodov, sredinskih črt), izvajanje zimske službe (posipavanje), za kar imamo s podjetjem CPK d.d. sklenjeno pogodbo o rednem vzdrževanju, in se izvajajo mesečno; smo v prvi polovici leta 2015 izvedli tudi naslednje naloge iz naslova investicijskega vzdrževanja:

izvedli smo betonske bankine na občinski lokalni cesti LC št. 312251 za Padno, sofinancirali smo (60% Občina Piran, 40% krajani) preplastitev občinske dostopne poti na Parecagu, v sodelovanju s KS Portorož smo sofinancirali (50% Občina Piran, 50% Občina Izola) preplastitev občinske ceste JP št. 813271 (Belokriška ulica) v Portorožu.

130214 Cestna signalizacija – prometna ureditev

OB090-11-0013 Prometna ureditev v Piranu, OB090-11-0001 Cestna signalizacija/prometna ureditev

V sklopu PP cestna signalizacija – prometna ureditev smo poleg urejanja in obnove že obstoječe prometne vertikalne in horizontalne signalizacije (obnova prehodov za pešce) realizirali tudi nove prometne postavitve in ureditve:

- ureditev enosmerne in kolesarske steze na Bernardinu,
- ureditev treh (3) parkirnih mest za kratkotrajno parkiranje na območju Carinskega pomola v Piranu,
- ureditev območja umirjenega prometa na ulici XXX. Divizije v Luciji,
- postavitev nove vertikalne signalizacije z namenom umiritve prometa na območju CUEV v Strunjanu,
- ureditev novega p.m. rezerviranega za vozila invalidov v Novi vasi,
- ureditev dodatnega prehoda za pešce pri Mercator trgovini v Luciji,
- ureditev dveh (2) parkirnih mest za časovno omejeno parkiranje v Portorožu (nasproti Lekarne),
- ureditev mirujočega prometa na območju avtokampa v Strunjanu,
- ureditev intervencijske poti pri OŠ Lucija in pri letališču Portorož,
- spremenili smo prometno ureditev na delu občinske lokalne ceste v Strunjanu (pri vhodu na makadamsko parkirišče JP Okolje, pred vhodom na območje kopališča Krka).

OB090-11-0044 Ukrepi mobilnosti

Skladno s obvezo iz uspešno izpeljanega EU projekta Adria. MOVE IT!, v sklopu katerega smo vzpostavili sistem za izposajo koles Piranko (100 koles), nabavili električno dostavno vozilo Dostavko in dva (2) električna mini busa, so sredstva na tem NRP

namenjena kritju stroškov vzdrževanja koles, stroškov osebja za električno dostavno vozilo, stroškov osebja (voznikov) za dva (2) električna mini busa in stroškov upravljanja in vzdrževanja.

Druge komunalne dejavnosti

Po temi dejavnostmi je opredeljen program skupne rabe in javne izlivke, ki se plačuje po obračunih o porabi vode. Program skupne rabe je bil usklajen in racionaliziran glede na proračunske možnosti in se izvaja skladno z določenimi prioritetami, čeprav je res, da se na tem področju dnevno pojavljajo potrebe po dodatnih in več urejevalnih delih glede na vremenske prilike in glede na posledice ravnanj obiskovalcev naše občine.

130234: Program javnih parkirišč

V sklopu tega programa se izvajanju aktivnosti, ki so potrebne za boljšo ureditev prometa v občini, ki pa so usklajevane na relaciji upravljavec javnih površin - občina

Obnova javne razsvetljave (javni razpis – Koncesija):

Na podlagi sprejetega odloka o koncesiji za obnovo obstoječih svetilk v skladu s predpisano uredbo je občina v letu 2013 na podlagi izvedenega razpisa sklenila pogodbo s koncesionarjem – Javna razsvetljava d.d., ki je v prvem polletju 2014 začel z izvedbo 1. faze obnove svetilk. Do prvega polletju 2015 pa je bila izvedena tudi še druga faza prenove, s čimer je dosežen cilj pogodbe – doseči manjšo porabo električne energije. Ta prihranek pa je /bo vir za plačilo koncesnine v času koncesijske dobe. Lahko omenimo, da je v sklopu te prenove obnovljenih preko 2.700 sijalk in svetilk, zaščitenih in pobarvanih 763 drogog obnovljenih, prenovljenih preko 25 prižigališč.

Glede na zmanjšanje osvetljenosti zaradi novih svetil (v skladu z Uredbo) bo potrebno (predvsem na podlagi pripomb krajanov) izvesti pregled osvetljenosti in verjetno na nekaterih področjih dodati nova svetila.

130212: Javna razsvetljava

Nova izvedena javna razsvetljava:

- Osvetlitev prehoda za pešce »korotan«
- Popravilo svetilk na promenadi v Portorožu

Za postavitev dodatnih svetilk se pridobivajo ponudbe in sicer za dodatno JR v Luciji in Piranu

110502: Ureditev ribiškega pristanišča

Občina Piran v letošnjem letu ureja Ribiško pristanišče Strunjan. V maju mesecu smo s strani Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano prejeli odločbo o dodelitvi nepovratnih sredstev v višini 866.198,93 €, in sicer 721.832,45 € iz Evropskega ribiškega sklada ter 144.366,49 € iz državnega proračuna Republike Slovenije.

Občina Piran želi urediti neposredni priobalni in morski del ob naravnih vrednotah Laguna Stjuža in Strunjanske soline.

Naložba predvideva poglobitev vplovnega koridorja in ustja kanala Stjuža z utrditvijo brežin, izvedbo novih obalnih zidov, s ploščadjo in privezi za ribiče, postavitev 3 manjših lesenih objektov za spravilo ribiške opreme, postavitev instalacijskih omaric za potrebe oskrbe ribiških plovil z vodo in elektriko.

Material pri poglobljanju morskega dna se bo odlagal in ponovno vgrajeval v neposredno bližino in sicer vzdolž Stjuže, s čimer se bo preprečilo erozijo obale. Obenem pa se bo z zasaditvijo oziroma presaditvijo slanuš vzpostavilo naravno okolje za številne tam živeče živalske vrste.

Neposredni rezultati projekta so ureditev osnovnih pogojev za delo ribičev in školjkarjev v skladu s predpisi in prakso EU. Z obnovo ribiškega pristanišča bo zagotovljena trajnostna uporaba območja pri čemer bodo izboljšani pogoji za delo in varnost ribičev.

Skladno z razpisnimi pogoji pridobitve sredstev sofinanciranja mora biti investicija zaključena do konca letošnjega leta, zato je občina takoj po odobritvi sofinanciranja pristopila k podpisu pogodbe z izvajalcem Adriaing d.o.o. Koper, ki je bil izbran na podlagi predhodno izvedenega odprtega postopka javnega naročanja objavljenega na Portalu javnih naročil. Izvajalec del že izvaja dela urejanja pristanišča, saj se zavedamo da bodo dela zaradi kratkega roka vezanega na EU sredstva morala potekati tudi v turistični sezoni.

Ker se investicija izvaja v občutljivem naravnem okolju se Občina zaveda pomembnosti sodelovanja vseh akterjev v prostoru. Projekt je pridobil naravovarstveno soglasje, soglasje Krajinskega parka Strunjan, Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije OE Piran, vodno soglasje ARSO, ter soglasje Uprave RS za pomorstvo. Projekt je bil predstavljen tudi predstavnikom turističnega gospodarstva v neposredni bližini, to je Krki zdravilišče Strunjan in Krajevni skupnosti Strunjan.

130500: Sanacija turistično carinskega pomola:

Ta projekt se je začel izvajati na podlagi prejete pogodbe o sofinanciranju s strani pristojnega ministrstva (uspešna prijava na razpis) ter izvedenega postopka javnega naročanja na podlagi drugega – ponovljenega razpisa, in se je uspešno zaključil skladno s terminskim planom .

Sanacija Carinsko turističnega pomola je bila sofinancirana iz EU sredstev in sicer iz Evropskega sklada za regionalni razvoj iz Regionalnega razvojnega programa „Razvoj Regij“ v višini 640.072,38 €, preostali del investicije pa se je financiral iz proračuna Občine Piran. Večina stroškov je bila realiziranih (plačanih) v letu 2014, del tega pa v proračunu 2015

140201: Podpore enotam malega gospodarstva - subvencioniranje obrestne mere

Občina Piran tudi v letu 2015 zagotavlja sredstva za subvencioniranje obrestne mere najetih dolgoročnih posojil za projekte malega gospodarstva v občini. Z namenom prispevati k razvoju malega gospodarstva v občini je tako Občina v letošnjem letu namenila sredstva v višini 3.000,00 € za sofinanciranje dela obrestne mere pri najemu posojila za naslednje namene: za nakup nove ali popolnoma obnovljene opreme oz. osnovnih sredstev (razen za nakup vozil za prevoz tovora v cestnem tovornem prometu), za nakup, gradnjo ali adaptacijo poslovnih prostorov, za nakup, ureditev in opremljanje zemljišč za gradnjo poslovnih prostorov ter za nematerialne investicije: nakup patentov, licenc, know-how-a, tehničnih izboljšav in nepatentiranega tehničnega znanja.

Javni razpis za dodelitev dolgoročnega posojila s subvencionirano obrestno mero za projekte malega gospodarstva bo Občina v sodelovanju z izbrano banko objavila predvidoma v mesecu avgustu 2015, po sprejetju novega Pravilnika o dodeljevanju finančnih sredstev iz občinskega proračuna za pospeševanje razvoja malega gospodarstva v občini Piran.

140305: Sofinanciranje programa lokalne turistične organizacije:

Sofinanciranje programa lokalne turistične organizacije: sredstva za ta namen so se zagotavljala v skladu s sprejetim programom LTO – TZ Portorož g.i.z. za izvajanje promocijskih in drugih potrebnih nalog združenja. Te naloge so seveda predhodno usklajene z nosilci turistične dejavnosti, ki so tudi člani g.i.z.-a.

Program je obravnaval in sprejel tako Nadzorni svet kot tudi Skupščina TZ Portorož, g.i.z.. Glede na specifično dejavnost združenja, ko je potrebno potrebne aktivnosti izvesti pred samo sezono, je temu posledično tudi realizacija ustrezno večja v prvi polovici leta. Na to tudi vpliva obveznost združenja do plačila stroškov za letoletno razsvetljavo, ki zapade v začetku leta (za storitev 2014/2015).

140306: Sofinanciranje programa turističnih društev: Na podlagi predloženih vlog na javni poziv za sofinanciranje letnih programov turističnih društev iz občinskega proračuna za leto 2015 sta sklenjeni pogodbi s turističnima društvoma Taperin Sečovlje in Solinar Strunjan za sofinanciranje letnega programa društva v skupni višini 4.500,00 €.

140309: Regionalni in EU projekti:

Hera: OB090-12-0019

Strokovnjaka za promocijo in pravni strokovnjak s partnerji oblikujejo poglobljeni vsebinski del projekta s turističnimi potmi, ki bodo promovirane in vsebinsko usklajene z vsemi partnerji tre predstavljene na sejnih v Londonu, Milanu in Madridu. Nastaja tudi nova blagovna znamka Hera. Natisnili smo mape in brošure. Izbrali smo strokovnjaka- vodiča za tematske poti, ki si bo umislil nove vsebine za promocijo poti na podeželju.

Adrifort:OB090-12-0006:

Izbrali smo strokovnjaka za kulturno dediščino, ki še koordinira vsebine za glavni del projekta za promocijo z ostalimi partnerji. Opravili smo poglavje za komunikacijske aktivnosti, kjer so s pomočjo PR strokovnjakov izpeljali fotonatečaj na temo obzidja. Izvedli smo delavnico na tematiko kulturne dediščine in obzidja. Izbrali smo izvajalca, ki bo izvedel 2 dogodka(koncerta) na obzidju. Še vedno poteka tehnična podpora za administrativna dela.

Parenzana Magic: OB090-12-0005

Izbrali smo tehnično strokovno pomoč. Organizirali smo čezmejni tekaški maraton. Izbrali smo izvajalca za postavitve 3 počivališč za kolesarje in gradbeni nadzor zanje. Izvedli smo skupno naročilo z Občino Izola za postavitve 2 sklopov fitnes naprav. Izbrali smo izvajalce za postavitve tabel za počivališča in izvajalca dogodka Dan Parenzane.

Revitas II: OB 090-12-0004:

Izbrali smo tehnično strokovno pomoč. Izbrali smo izvajalca za ureditev 3 pohodnih poti v zaledju (Sv. Peter, Nova vas in Padna).Izpeljali smo delavnico za suhogradnjo. Izbrali smo strokovnjaka za nadzor gradbenih del za ureditev poti. Izbrali smo izvajalca za organizacijo sejma starih obrti v Sv. Petru. Izdelali smo PZI za sanacijo poti.

402999 Drugi operativni odhodki:

Plačujemo vzdrževanje info terminalov v zaledju. Sofinancirali smo stroške poslovanja Združenja zgodovinskih mest. Organizirali smo delavnice in predavanja na temo pridobivanja EU sredstev v zaledju v Info centru v Padni za zainteresirane prebivalce zaledja. Sofinanciramo plačo delavke zaposlene na projektu Zavoda Istra Terra, ki deluje v okviru info centra v Padni. Naročili smo fotografije za izdelavo biltena projekta Revitas II. Na postavki so predvidena vsa plačila za izdelavo dokumentacij za prijavo vse

projektov. Trenutno smo izdelali prijave za 4 projekte na programu Srednja Evropa. Plačujemo stroške dogodkov in vzdrževanja na objektih izdelanih v okviru EU projektov.

Programi obnove posamičnih infrastruktur (vodovod, kanalizacija, parkirišča, pristanišče,..) se za izvajajo v skladu z načrti porabe namenskih sredstev iz najemnin za uporabo infrastrukture (prej amortizacija), ki so usklajeni z upravljavci infrastrukture. Sama izvedba se izvaja upoštevajoč dejanske prilive.. Med letom se sicer pojavijo potrebe po spremembi priorit, kar se pred samo izvedbo tudi uskladi z lastnikom – občino.

150216: Program gospodarjenja z odpadki vsebuje tudi proračunsko postavko, ki zagotavlja sredstva za pokrivanje stroškov izvajalca javne službe v zvezi z zapiranjem obstoječe deponije (odločba o zapiranju objekta) oz. nujnim urejanjem slednjega.

150207: Kanalizacije

Pri urejanju kanalizacijskih sistemov so se izvajala dela v skladu s potrjenim programom JP Okolje in medsebojno pogodbo o financiranju. Na podlagi že izdelanega načrta se je izvedlo dva sekundarna kanala na področju Karbonaro in sicer ST1-15 in ST1-17. Sočasno se je izvedlo tudi nov vodovodni krak kot nadomestilo obstoječega.

Načrti sekundarne kanalizacije Vinjole-Nožed za 1. Fazo so izdelani in se pridobivajo služnostne pogodbe za pravico gradnje.

Ob gradnji sekundarne kanalizacije Vinjole-Nožed se bo izvedla tudi gradnja (nadomestna) vodovoda saj je obstoječi zastarel in je poškodovan.

150208: Meteorna kanalizacija

V okviru te postavke so bila izvedena razna dela pri preprečevanju zamakanja objektov ob večjih nalivih in odvod padavinskih voda

150401: Ureditev hudournikov

Dokončana je bila izvedba kanaliziranja obstoječega hudournika v Luciji (Ulica Borcev NOB) in pridobljeno uporabno dovoljenje..

160601: Sanacija škarp in melišč

V februarju letošnjega leta smo zaradi posledic močnega neurja v noči med 05. in 06. februarjem, izvedli interventno sanacijo porušenega in podkopanega kamnitega obalnega zidu ter sanacijo dveh poškodovanih kamnitih stopnišč na obalni pešpoti med Piranom in Fieso.

V letošnjem letu smo tudi na podlagi inšpekcijske odločbe RS Ministrstva za infrastrukturo in prostor, inšpektorat RS za promet, energetiko in prostor, območna enota Koper-Nova Gorica, Trg Brolo 12, Koper, št. 06122-3298/2014-7, z dne 25.11.2014, v katerem se investitorju Občini Piran, odredi ,da mora odstraniti neveren podorni zid ter ga nadomestiti z novim statično stabilnim AB podpornim zidom obloženim s kamnito oblogo, naročili izvedbo interventne rekonstrukcije podpornega zidu v Vrtni ulici v Piranu. Predhodno smo pa na podlagi pridobljenega Kulturnovarstvenega soglasja, izdelali PZI projektno dokumentacijo.

Pri investicijah sanacije na lokaciji brežine ob Dantejevi ulici v Piranu – nadaljevanje so izdelani načrti za izvedbo na področju nad vstopno rampo v Piran (večkrat je na tem področju prišlo do okrušenja brežine). Po ogledu načrtov in stanja na terenu je ugotovljeno, da bi bila možna porazdelitev te faze v podfaze in s tem zmanjšati finančno obremenitev.

Za sanacijo klifa pod župniščem pa je bil izdelan načrt in podaljšano veljavnost gradbenega dovoljenja.

Razširitev ceste in Novi vasi

Naročili smo izdelavo PGD in PZI projektne dokumentacije za razširitev lokalne ceste LC 3122231 in izdelava podpornega zidu v Novi vasi, na parc.št. 3790/1, 2215, 2216, 2217, vse k.o. Nova vas.

160321: Projekt hidravlična izboljšava vodovodnega omrežja: ta projekt je prejel odločbo o zagotovitvi nepovratnih sredstev, na tej podlagi so Občinski sveti vseh 3 obalnih občin tudi sprejeli novelacijo IP, kar je bila osnova za izvedbo vseh potrebnih aktivnosti pri izvedbi projekta, katerega nosilna občina je MO Koper. Nosilna občina je tako ob sodelovanju ostalih občin in pristojnega ministrstva pripravila razpise za izbiro izvajalca in drugih aktivnosti.

Projekt je bil uspešno zaključek proti koncu leta 2014 (uspešno je bil izveden tehnični pregled), plačila se pa izvajajo še v letu 2015. Na območju občine Piran so bile izvede 4 trase (center Portoroža, na Belokriški cesti), Sečovlje-od Maričke do pošte in na Bernardinu pri čolnarni) skladno s planiranimi deli.

160326: Projekt oskrba s pitno vodo Obale in Krasa:

Po uspešni rešitvi problemov, ki so bili v preteklem obdobju (presoja vplivov na okolje kot zahteve pristojnega ministrstva)- zahteva po pridobitvi PVO (presoje vpliva na okolje) za del transportnega vodovoda iz smeri Brestovica, je sedaj še vedno največji problem v sklenitvi služnostnih pogodb za vgradnjo cevovodov (preko 1.500 pogodb), kar je glede na veljavno zakonodajo nemogoče izpeljati v tako kratkem roku. Trenutno se izvaja realizacija (plačilo) sklenjenih služnostnih pogodb.

Aktivnosti se vodijo s ciljem prijave projekta v naslednji finančni perspektivi, vendar pa v kolikor se s pristojnim ministrstvom ne bo rešila sistemska rešitev problema služnosti (trenutno je cca 60 % urejenost služnosti)

Ureditev vaških pokopališč

Za širitev pokopališča v Novi vasi smo skupaj s Krajevno skupnost Nova vas poiskali novo lokacijo za Trafo postajo, ki bo tako omogočila nadaljevanje projekta širitve pokopališča. Zaradi prostorske stiske in finančne vzdržnosti investicije skupaj s KS Nova Vas preučujemo možnosti faznosti izgradnje širitve pokopališča.

180210: Svetilnik na Punt

Predvidena so vzdrževalna dela predvsem na stolpu svetilnika z namenom odpreti stolp za javnost. Zavod za varstvo kulturne dediščine Piran je naložil občini izdelavo projekta vzdrževalnih del, kar je predpogoj za pridobitev soglasja ZVKD za izvedbo vzdrževanja, ker gre za izpostavljen kulturni spomenik.

180212: Sanacija strehe skladišča soli v Portorožu

V letošnjem letu smo naročili izvedbo sanacije nevarnih delov strešnega venda ter ometov vhodnih portalov skladišča soli Monfort v Portorožu. Računi za izvedena dela bodo zapadli v plačilo v drugi polovici leta.

180323: Mediadom Pyrhani

Celovita rekonstrukcija Mediadom Pyrhani, nekdanjega Godbenega doma je zaključena. Pripravljajo se vsebine z odprtje tega atraktivnega objekta kjer se arheologija srečuje z najnovejšo multimedijsko opremo, ki bo zanimiva za vse generacije.

160314: Ureditev trgov, razgledišč in drugih urbanih prostorov

PARK RASTELLI, PORTOROŽ: Park je nastal v obdobju secesije, ko je začel v Portorožu cveteti zdraviliški turizem. Park na privlačni in razgibani lokaciji vsebuje značilne in zanimive avtohtone drevesne vrste predvsem submediteranskega rastja in nekatere eksotične primerke. V parku je lepo uspevala rdečelista bukev, ki običajno uspeva v bolj hladnih območjih z več padavinami.

V letu 2007 je rdečelista bukev v secesijskem Parku Rastelli v Portorožu obolela. Kljub ukrepom, se je propad izjemno lepega drevesa nadaljeval.

Lani smo za izdelavo ekspertnega mnenja stanja rastlin v parku naročili študijo, ki jo je izdelala prof.dr. Maja Jurc iz Biotehniške fakultete v Ljubljani. Ekspertna študija je pokazala, da drevesu grozi porušitev in da ga je potrebno odstraniti.

Na podlagi strokovne študije »Zdravje lesnatih rastlin v secesijskem parku Rastelli v Portorož« je bil izdelan načrt vzdrževalnih del ureditve parka Rastelli v Portorožu.

V skladu z načrtom vzdrževalnih del je bilo v začetku leta posekano zaščiteno drevo, rdečelista bukev, in odstranjeni štiri posekanih dreves v parku.

UREDITEV SREDIŠČA STRUNJAN: V letu 2014 je bila izvedena prva faza ureditve protipoplavne varnosti izvajanje aktivnosti za povečanje protipoplavne varnosti v Strunjanu.

Izvajajo se aktivnosti povečanja protipoplavne varnosti središča, ki bodo realizirane v drugi polovici proračunskega leta.

UREDITEV JAVNIH POVRŠIN: V okviru postavke se izvajajo aktivnosti pridobivanja projektne dokumentacije za ureditev posameznih javnih prostorov. Projektna dokumentacija bo omogočila pričetek urejanje javnih površin v naslednjem letu.

160329: Ureditev otroških igrišč

Skladno s Priročnikom za skrbnike in lastnike otroških igrišč – Varno otroško igrišče , ki ga je izdalo Ministrstvo za gospodarstvo 2008 ter na podlagi glavnih letnih poročil s strani podjetja BUREAU VERITAS d.o.o. Ljubljana, Celovška 73, Ljubljana, smo naročili ureditev otroških igrišča v lasti občine Piran. Vsa igrala in otroška igrišča morajo biti v skladu z evropskimi varnostnimi standardi EN 1176 in EN 1177.

Objekti za rekreacijo:

Pod to postavko je predvidena ureditev sanacije obalnega pasu na območju Fornač (postopek naj bi stekel v drugi polovici leta 2015).

190306: Drugi nameni za osnovne šole – investicijsko vzdrževalna dela

Naročili smo sanacijo poškodovanega parketa, ureditev fekalne in meteorne kanalizacije v OŠ Ciril Kosmač Piran, ureditev odvodnjavanja meteorne vode na dovozni cesti OŠ Ciril Kosmač , enote Portorož, izvedba vzdrževalnih del v kuhinji in na strehi OŠ Portorož ter obnova lesene pergole pred vhodom OŠ Sečovlje. Naročili smo tudi izdelavo in montažo zunanjih pocinkanih kovinskih okenskih rešetke v 1. nadstropju OŠ Strunjan.

190207: Drugi nameni za vrtce – investicijsko vzdrževanje in izboljšave

Na podlagi izdelanega PZI projekta , smo naročili izvedbo goi del za prenavo sanitarij in garderob ter izvedbo drsne predelne stene v vrtcu OŠ Strunjan in v vrtcu La Coccinella, podružnice Strunjan. Na zunanjem športnem igrišču vrtca v Strunjanu, smo uredili kovinska vhodna vrata in izvedli investicijsko vzdrževalna dela (popravilo vodovodne inštalacije) v vrtcu Mornarček Piran.

Izvajanja investicij opremljanja stavbnih zemljišč iz naslova prodaje 2014, LEK, energetske sanacije objektov in odprave napak

V proračunu za leto 2015 so predvidene naslednje postavke, ki se nanašajo na izvajanje investicij opremljanja stavbnih zemljišč LEK in energetske sanacije objektov:

A. 120600 Učinkovita raba energije in obnovljivi viri energije 284.000,00€

- Izdelava energetskega koncepta občin OB 090-11-0003, v višini 55.000,00€
- OVE v Primorskih občinah OB 090-11-0004 v višini 15.000,00 €
- IPA Adriacold OB 090-11-0008, v višini 94.000,00€
- Energetska sanacija vrtca OŠ Sečovelje OB 090-13-0002 (glej povezava z PP 190211 OŠ Sečovelje – ureditev kuhinje in razširitev vrtca)
- OŠ Sečovelje ureditev kuhinje in razširitev vrtca OB 090-13-0013 (glej povezava z PP 190211 OŠ Sečovelje – ureditev kuhinje in razširitev vrtca)
- Javno zasebno partnerstvo OB 090-15-0002, v višini 40.000,00 €
- Energetska sanacija vrtca Morje OB 090-15-0003 v višini 10.000,00€
- Občinska hiša – zamenjava oken OB 090-15-0004 v višini 50.000,00€
- Izdelava razširjenih energetske pregledov javnih stavb OB 090-15-0005 v višini 20.000,00

B. 16029001 Urejanje in nadzor na področju geodetskih evidenc - 8.000,00€

- Urejanje in nadzor na področju geodetskih evidenc OB 090-07-0231 v višini 8.000,00€

C. 160603 Opremljanje stavbnih zemljišč - 301.000,00€

- Projekti za opremljanje stavbnih zemljišč iz naslova prodaje OB 090-07-0153 v višini 266.000,00€
- Komunalno opremljanje Vzhodni Pacug OB 090-13-0010 v višini 35.000,00€

D. 190306 Drugi nameni za OŠ - 47.000,00€

- OŠ Ciril Kosmač – energetska sanacija OB 090-12-0003 v višini 47.000,00€

E. 190211 OŠ Sečovelje ureditev kuhinje in razširitev vrtca – 404.000,00€

- OŠ Sečovelje ureditev kuhinje in razširitev vrtca OB 090-13-0013 v višini 404.000,00€

Opis izvajanja oz. poteka nalog

Izvajanja nalog pod **točko A** poteka skladno s predvidenim terminskim planom. V okviru te postavke se izvajajo manjša tehnična opravila, izdelava dokumentov, projektov, sanacije in odprave napak. Izveden je bil tudi poziv za pridobitev ponudb za zamenjavo stavbnega pohištva v podružnični šoli VDDC v Luciji. Predvideno je, da bi se dela izvedla v poletnem času. Preostale izvedene postavke se nanašajo na delo energetskega upravljavca s katerim ima občina pogodbo ter izvajanju energetskega knjigovodstva v javnih stavbah.

LEK vsebuje več manjših nalog. Te so :

- delovanje brezplačne energetske svetovalne pisarne
- izvajanje izobraževanja za občane in tehnično osebje javnih zavodov
- licenčna za program E2 – energetske knjigovodstvo
- delovanje energetskega upravljavca občine
- prijava občine na Konvencijo Županov
- zagotavljanje tehničnih pogojev delovanja energetske svetovalne pisarne za občane
- izdelave študije sanacije ZD Lucija,
- manjša dela potrebna kot energetska sanacija objektov (senčila, stavbno pohištvo ipd)

Sicer pa delovanje energetske svetovalne pisarne poteka skladno s pričakovanji in povpraševanji zasebnih investitorjev. Letos je bil izveden izobraževalni program za občane in tehnično osebje dveh javnih zavodov: OŠ Sečovelje ter OŠ Ciril Kosmač v Piranu. Izvedena so bila tudi predavanja za predavatelje v teh javnih ustanovah.

Dnevno se usklajujemo s pogodbenim izvajalcem energetskega svetovalca. Z njim usklajujemo tudi vse predvidene projekte in korake na področju OVE in URE v občini. V prvem polletju je bilo veliko usklajevanja na izvedbi projekta Adriacold – hlajenje s pomočjo sonca in sicer za objekt vrtec Mornarček Piran.

Licenčni program E2 nam omogoča celoletni in večletni vpogled v porabljeno energijo vseh javnih objektov. Te podatke lahko uporabljamo tudi pri raznih razpisih kot podatek o porabi v preteklih letih.

Pripravlja se dopolnitev prijave občine na konvencijo Županov. Potrebno je zbrati še podatke terciarnega sektorja v občini , glede porabe energentov za ogrevanje, hlajenje in razsvetljava. Tako dopolnjeno prijavo je potrebno poslati na ZRMK, ki je skrbnik tega projekta.

Projekt OVE v Primorskih občinah poteka skladno z zastavljenim terminskim planom in se je letos zaključil. Kljub temu smo uspeli pridobiti še nekaj nepovratnih sredstev, ki se bodo porabila za:

- montaža energetske varčnih svetil v POŠ Sv. Peter – pridobivanje ponudb poteka,
- toplotna izolacija podstrešja v POŠ Sv. Peter – pridobivanje ponudb poteka

V obeh fazah, smo pridobili sredstva Švicarskega sklada, ki zagotavlja sredstva za izvedbo v višini 85% (brez DDV-ja). Preostala sredstva zagotovi občina.

Projekt Adriacold, hlajenje s pomočjo sonca se je tudi zaključil. Izvedene je bil začasni prevzem objekta, kjer se izvaja 1 letno poizkusno obratovanje z uvajanje uporabnika.

Investicija »Energetska prenova, razširitev vrtca in rekonstrukcija kuhinje OŠ Sečovlje«, je tudi finančno zaključena. Trenutno se odpravlja napake in izdeluje zahtevek za pridobitev sredstev sofinanciranja iz strani Ministrstva za infrastrukturo. 95% sredstev smo že pridobili, sedaj utemeljujemo zahtevek za preostalih 5% sredstev sofinanciranja. Naloga se izvaja v povezavi s proračunsko postavko »190211 OŠ Sečovlje ureditev kuhinje in razširitev vrtca – 404.000,00€«, ki je bila v celoti realizirana.

Projekt JZP predstavlja pridobitev ponudb za pogodbeno zagotavljanje prihrankov pri ogrevanju objektov skupaj z zasebnim vlagateljem kot pogodba o javno zasebnem partnerstvu. Pravkar poteka zaključni del pogajanj za pridobitev končne ponudbe in odločitev o izbiri najugodnejšega ponudnika. Odločitev bi naj bila znana nekje v avgustu ali septembru mesecu.

Vrtec Morje – energetska sanacija. Izdelana je bila študija, kot primerjava stroškov za novogradnjo vrtca ali sanacijo obstoječega objekta. Iz študije – primerjalne analize je razvidno, da je razlika med novogradnjo in sanacijo obstoječega objekta šestkratnik vrednosti sanacije obstoječega objekta. Na podlagi te analize se bo potrebno odločiti o vrsti in načinu energetske sanacije objekta vrtca Morje v Luciji ter v ta namen predvideti finančna sredstva v proračunu za naročilo priprave projektne dokumentacije.

Občinska hiša- projekt zamenjave oken in vrat. Izdelan je bil projekt zamenjave stavbnega pohištva na občinski hiši. Vrednost celotne investicije presega vrednost, ki je v ta namen določena v proračunu. Zato se predlaga, da bi se investicija izvedla v več letih v skladu s pogoji ZVKD. V juliju mesecu je predvidena tudi predstavitev z vzorcem okna, ki bi izpolnjevalo vse tehnične in spomeniško varstvene pogoje.

Občina je za 18 objektov že pridobila energetske izkaznice. To je zakonska zahteva. Zato se je izvedel razpis za pridobitev najugodnejše ponudbe za izdelavo 15 manjkajočih energetskih izkaznic. Osnutki so bili že izdelani in s strani občinske službe, pregledani. V juliju se pričakuje izdaja teh izkaznic in nato odpošiljanje le teh vsem javnim zavodom, ki teh izkaznic še nimajo, da jih razobesijo v objektih.

Izvedba naloge pod **točko B** se bo predvidoma izvajala proti koncu leta 2014, saj bomo takrat imeli celoten sklop digitalnih podatkov od vseh referentov, ki jih moramo prenesti v Prostorski sistem občine

Izvedba naloge pod **točko C** se izvaja na treh investicijah:

- opremljanje stavbnih zemljišč za Termami v Portorožu,
- Razgled nad Piranom,
- opremljanje stavbnih zemljišč Vzhodni Pacug

V odvisnosti od odločitve Županstva, se bo pristopilo, k izvedbi investicije v opremljanje zemljišč za Termami , kjer je bilo tudi pridobljeno GD in podaljšana veljavnost le tega

Trenutno se izvaja razpis za pridobitev ponudb JN za izvedbo cest in rekonstrukcije komunalne infrastrukture na Razgledu. Pričetek investicije je predviden za september mesec. Z ostalimi upravljavci komunalnih infrastruktur (voda, elektrika, kanalizacija, JR), smo se tudi uskladili glede izvajanja in izvedbe komunalnega opremljanja v tem območju.

Naslednji problem predstavlja območje vzhodnega Pacuga, kjer bi bilo potrebno zgraditi in rekonstruirati del komunalne infrastrukture (cesta, kanalizacija, vodovod) do doma Paraplegikov v Pacugu ter potencialnih graditeljev v Pacugu, ki so sofinancirali izdelavo OPPN-ja za vzhodni Pacug. Del teh investitorjev je že plačalo komunalni prispevek, zato smo predvideli v septembru pričetek geomehanskih raziskav ter pričetek JN za izdelavo PGD dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja. Tega bi želeli pridobiti v letu 2016, z deli pa pričeti v letu 2017

Izvedba naloge pod **točko D** pravkar poteka. Gre predvsem za manjša dela in odpravo napak, ki pa niso vselej rezultat energetske sanacije. Tako smo že izvedli sanacijo ravnih streh in teras, ki niso bile predmet energetske sanacije, ki se je izvedla v letu 2013, strehe pa so puščale. Sedaj se dela na odpravi manjših napak, kar bi želeli urediti še to poletje pred pričetkom novega šolskega leta.

Izvedba nalog pod **točko E** se navezuje na točko A. Šlo je za sočasno izvajanje del na energetske sanaciji objekta ter rekonstrukciji kuhinje ter razširitvi vrtca. Dela so končana in tudi zaključena. Pravkar poteka izdelava zahtevka za povrnitev preostanka sredstev iz naslova sofinanciranja s strani države.

URAD ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI

Na Uradu za družbene dejavnosti so naloge na področju tekočega dela potekale v skladu z načrtovanim.

Urad za družbene dejavnosti opravlja upravne, strokovne, organizacijske in druge naloge, na področju vzgoje in izobraževanja, kulture, športa, otroškega varstva, zdravstva, socialnega varstva. Skrbi za nadzor nad zakonitostjo delovanja javnih zavodov in drugih izvajalcev javnih služb s teh področij, vodi postopke podeljevanja koncesij s svojega področja do izbire koncesionarjev, načrtuje in izvaja nadzor nad zakonitostjo in poslovanjem družbenih javnih služb, pripravlja strokovne podlage in razpisno dokumentacijo za javne razpise. Vodi upravni postopek in vsa operativna dela pri javnih razpisih in javnih pozivih za izbor projektov, ki jih Občina sofinancira s teh področij.

Na podlagi sprejetega proračuna za leto 2015 so bile s proračunskimi porabniki, izvajalci redne dejavnosti in dogovorjenih programov sklenjene pogodbe o sofinanciranju programov za leto 2015. Zaradi ukrepov varčevanja so bile pogodbe načrtovane racionalno, upoštevajoč varčevalne ukrepe in gospodarno porabo. V občinskem javnem interesu je bilo, sklenjenih 31 pogodb, in sicer:

- na področju predšolske vzgoje - 8 pogodb,
- na področju osnovnega šolstva- 8 pogodb,
- na področju športa - 1 pogodba,
- na področju kulture - 7 pogodb,
- na področju socialnega varstva - 5 pogodb,
- na področju zdravja - 1 pogodba,
- na področju zaščite in skrbi za živali - 1 pogodba.

Izvrševanje pogodb poteka skladno s sprejetim planom proračuna, upoštevajoč Zakon za uravnoteženje javnih financ – ZUJF ter določb Zakona o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2014 in 2015 – ZIPRS1415 v delu, ki se nanaša na novosti na področju plač, drugih prejemkov in stroškov dela, na področju politike zaposlovanja in pridobitev soglasij ustanovitelja.

Zaradi omejitve zaposlovanja in novosti, ki jih določa ZIPRS1415, da lahko posredni uporabnik proračuna zaposluje le na podlagi soglasja ustanoviteljice, so bila za nujno izvedbo tekočega dela v zavodih, izdana predhodna soglasja za sklenitev avtorskih in podjemih pogodb, nadomestne zaposlitve ter za izvedbo študentskega dela.

Skladno s spremembo ZIPRS1415 je ustanovitelj posrednim uporabnikom občinskega proračuna - javnim zavodom izdal soglasja k programu dela, kadrovskemu načrtu in finančnemu načrtu za leto 2015, usklajenih s sprejetim proračunom Občine Piran in potrjenih na svetu zavoda.

V sodelovanju z ZRSZ in izvajalci javnih del(JD) smo na podlagi republiškega razpisa javnih del v letu 2015 in sklenjenih tripartitnih pogodb, zagotovili vključitev javnih delavcev v javne programe na področju socialnega varstva (11), na kulturnem področju za varovanja kulturnih in drugih objektov javnega pomena (3), skupaj 14 delavcev. Zagotavljamo tudi del sredstev za enega zaposlenega v programu osebne asistencije na socialnem področju.

Beležimo pričakovano učinkovitost in uspešnost programov.

Za financiranje letnih programov in projektov na področju družbenih dejavnosti je bil konec marca izveden postopek javnega poziva in javnega razpisa. Razpisni postopki z opravljenim izborom prijaviteljev so se zaključili junija z izdajo odločb, ki so bile podlaga za sklenitev pogodb o sofinanciranju. V postopku je bilo izdanih 185 posamičnih odločb (socialno varstvo 31 odločb, mladina 1, kultura 51, šport 63, izobraževanje 2, druga področja 2, promocijski projekti 35), s katerimi se je odločalo o odobritvi in o višini sofinanciranja ali o zavrnitvi. Vloge, ki niso izpolnjevale pogojev razpisa so se s sklepom zavrgle. Z izbranimi prijavitelji so bile v roku sklenjene pogodbe:

- **na področju socialnega varstva:**

- za delovanje rednih programov na področju humanitarnih in invalidskih organizacij je bila razpisana skupna vrednost razpoložljivost sredstev v višini 13.860,00 €. Štirim prijaviteljem je bil izdan sklep o izvršbi zaradi neizpolnjevanja splošnih pogojev razpisa, 12-im pa se je odobrilo sofinanciranje in z njimi podpisalo pogodbe.

- Za delovanje rednih programov na področju preprečevanja odvisnosti je bila razpisana skupna

vrednost razpoložljivih sredstev v višini 5.850,00 €. Enemu prijavitelju je bil izdan sklep o izvršbi zaradi nepravočasno oddane vloge, sofinanciranje je bilo odobreno 3 prijaviteljem in se z njimi podpisalo pogodbe.

- Za izvajanje projektov socialne preventive je bilo razpisanih 4.500,00 €, 3 prijaviteljem je bila izdana odločba o zavrnitvi z obrazloženo utemeljitvijo, 8-im izbranim prijaviteljem se je izdalo odločbe o sofinanciranju projektov in z njimi podpisalo pogodbe.

- **na mladinskem področju:** za delovanje mladinskih organizacij je bila razpisana skupna vrednost razpoložljivih sredstev v višini 6.000,00 €. Za sofinanciranje letnega programa mladinskih organizacij in načrtovanih projektov je bila izdana ena odločba in podpisana ena pogodba.
- **na področju kulture:**
 - Za delovanje redne dejavnosti kulturnih društev, je bila razpisana skupna vrednost razpoložljivih sredstev v višini 98.000,00 €. Za sofinanciranje letnega programa društev in načrtovanih projektov je bilo podpisanih 21 pogodb. V financiranje se je uvrstilo 21 kulturnih društev, ki izvajajo svojo redno dejavnost skozi vse leto in imajo organizirane redne vaje. Vsa društva poleg redne dejavnosti izvajajo samostojne nastope, predstavijo programe, sodelujejo na občinskih prireditvah in praznikih.
 - Na področju kulture je bila skupna vrednost razpisanih sredstev 24.000,00 €, višina zaprosenih sredstev je za 2,45 - krat presegala višino razpisanih. Postopek ocenjevanja je izvedla komisija, ki je v obravnavo in strokovno oceno prejela 33 prijav. Sredstva za sofinanciranje se je odobrilo 30 kulturnim projektom in na podlagi dokončne odločbe sklenilo pogodbe o sofinanciranju.
- **na področju športa:**
 - Za redno delovanje športnih društev so bila razpisana sredstva v skupni višini 230.040,00 €. Enemu prijavitelju je bila izdana odločba o zavrnitvi z obrazloženo utemeljitvijo, 37 prijaviteljem pa izdana odločba o sofinanciranju rednega letnega programa. Skupaj je bilo sklenjenih 37 pogodb.
 - na področju športnih projektov je bilo skupno razpisano 15.840,00 €. Na javni razpis je prispelo 25 prijav, za odobrene projekte je bilo sklenjenih 24 pogodb, 1 projektu se ni odobrilo finančnih sredstev;
- **na področju izobraževanja** je bila skupna vrednost razpisanih sredstev 12.190,00 €. Za ohranitev in razvoj splošnega izobraževanja prebivalcev se je preko javnega poziva za redni letni program sofinanciralo dve društvi s področja izobraževanja.
- **na drugih področjih:** za dejavnost veteranskih in drugih posebnih organizacij je bila razpisana skupna vrednost razpisanih sredstev v višini 2.500,00 €. Izdani sta bili 2 odločbi o sofinanciranju rednega programa veteranskih organizacij in sklenjeni 2 pogodbi;
- **na področju promocije** je bila skupna vrednost razpisanih sredstev 45.000,00 €, 6-im prijaviteljem je bila izdana odločba o zavrnitvi z obrazloženo utemeljitvijo, 30-im izbranim prijaviteljem so se odobrila sredstva. Z obvestilom o odobreni višini sofinanciranja se je izbrane prijavitelje pozvalo k izjavi, ali sprejemajo odobrena sredstva. En prijavitelj ni sprejel odobrenih sredstev in je odstopil od prijave. 29-im izbranim prijaviteljem pa se je izdalo odločbe za sofinanciranje promocijskih projektov ter z njimi sklenilo pogodbe.

Na področju predšolske vzgoje se financira programe v štirih javnih vrtcih v občini Piran in sicer v 40,5 oddelkih. Prav tako se zagotavlja sofinanciranje programov v drugih vrtcih izven občine za naše občane in del programa, ki se izvaja v Bolnišnici Izola ter v razvojnem oddelku v Centru za korekcijo sluha in govora Portorož.

V prvi polovici leta 2015 je bilo izplačanih 59 denarnih pomoči ob rojstvu otrok v občini Piran.

Na področju zdravstva je bila v upravnem postopku izdana ena odločba o podelitvi koncesije na področju zobozdravstva.

Na podlagi podatkov iz republiške uradne evidence se je mesečno izvajalo postopek odvajanja prispevka za obvezno zdravstveno zavarovanje brezposelnih občanov in sicer povprečno za cca. 500 zavarovanih občanov mesečno.

V okviru občinskih kriterijev na področju socialnega varstva smo izvajali materialne pomoči občanom in zagotovili socialne subvencije ter doplačila socialno varstvenih storitev – za program šole v naravi in letovanj za mladino in otroke (cca. 50 otrok), denarne socialne pomoči 29 občanom, za tople obroke v času pouka (povprečno za 100 učencev v OŠ/mes.), za enkratni nakup šolskih potrebščin bo število upravičenih otrok za subvencijo za šolsko leto 2015/16 znano meseca septembra 2015. V okviru projekta Topli obroki občanom smo za ta namen odobrili prehrabene bone mesečno cca. 150 občanom, plačila storitev družinskega pomočnika smo v januarju zagotovili za 6 družinskih pomočnikov, od marca naprej pa za 4 družinske pomočnike. V skladu s predpisi o socialnem varstvu smo izvajali doplačilo socialnovarstvenih storitev za 45 občanov v domovih upokojencev in za 15 občanov v posebnih socialnih ustanovah ter drugih posebnih socialnih programih institucionalnega varstva. V skladu z

Zakonom o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev smo zagotovili izplačilo cca. 100 subvencij mesečno za tržna stanovanja in cca. 35 subvencij mesečno za neprofitna stanovanja. V skladu z Zakonom o socialnem varstvu smo v sklopu mreže javne službe sofinancirali pomoč na domu občanom v Občini Piran in pomoč na domu za dve občanki, ki bivata izven občine Piran in PND zanje opravlja izvajalec javne službe iz druge občine. Sofinancirali smo tudi dnevno varstvo za 7 starejših občanov mesečno v DC Školjka.

V skladu z nacionalnim programom socialnega varstva smo izvajali model individualiziranih oblik socialnega varstva z neposrednim financiranjem socialnih storitev za šest (6) občanov, in sicer na podlagi predloženih načrtov skrbi z individualnimi pogodbami o sofinanciranju socialnovarstvenih storitev spremljanja in podpore.

V letu 2015 se je nadaljeval projekt sprejemališče „Kažun“, ki je začel delovati v začetku leta 2013. Sprejemališče je konstantno zasedeno povprečno z 11 stanovalci. Center za socialno delo Piran, ki je upravljalec sprejemališča, se je prijavil na republiški razpis in na njem uspel pridobiti del sredstev za izvajanje projekta.

V prvi polovici leta smo na podlagi mnenja Centra za socialno delo Piran v celoti pokrili pogrebne stroške dvema občanoma.

Na področju športa pa je bilo potrjeno poročilo o delu za leto 2014 in program dela Javnega zavoda Športni in mladinski center Piran za leto 2015. V letošnjem letu je bil s strani občinskega sveta sprejet nov Pravilnik o merilih za sofinanciranje izvajanja letnega programa športa v Občini Piran.

Urad za družbene dejavnosti aktivno sodeluje, načrtuje in koordinira številne prireditve. Občina Piran se ponaša z izredno bogato in raznoliko prireditveno dejavnostjo, ki poteka skozi vse leto. Na tem področju je pomembna tudi kulturna ustvarjalnost pripadnikov italijanske narodne skupnosti. V kulturni program, se vključuje tudi Samoupravna narodna skupnost s programom Društva Giuseppe Tartini Piran. Na področju kulture se poleg programov podpira kulturne prireditve, festivale in projekte, ki obujajo tradicijo Pirana.

- Solinarski praznik, tradicionalni praznik, ki je neločljivo povezan s soljo in sovпада s praznikom SV. Jurija, mestnega zaščitnika;
- Mednarodni festival komorne glasbe, Piranski glasbeni večeri, ki imajo že skoraj štiri desetletja svoj domicil v Križnem hodniku Minoritskega samostana v Piranu;
- Tartini festival, vrhunski dogodek klasične glasbe, ki oživilja dela v Piranu rojenega največjega violinista svoje dobe G. Tartinija;
- Mednarodni folklorni festival Festival plesa, z osrednjo prireditvijo Gala baletnim večerom pod zvezdami v počastitev Državnega praznika;
- Festival Melodij morja in sonca, vrhunski medijski dogodek, ki se je letos odvijal že 35.
- Festival Sete Sois Sete Luas, mednarodni projekt evropskih razsežnosti je Občina Piran podprla že tretjič. Festival organizirajo kulturne mreže 30 mest v dvanajstih državah in združuje različne umetniške in etno glasbene projekte.
- številne delavnice, razstave in sejme.

Med večje izzive, ki poteka že drugo leto je izvedba projekt Mediadam Pyrhani, ki je bil prijavljen na razpis ministrstva za kulturo in bil izbran za najboljši projekt. Pridobljena so bila nepovratna sredstva Ministrstva za kulturo in sredstva evropskega sklada za regionalni razvoj.

Z zastavljenimi cilji je potekala prenova objekta Mediadam, ki se je intenzivno začela 2014. Gradbena prenova se je zaključila z finalizacijo gradbenih del v letu 2015. Objekt je bil poleg gradbene prenove deležen tudi celovite vsebinske prenove z novo multimedijско opremo za delovanje objekta.

V sklopu projekta so bile izvedene in realizirane sledeče načrtovane aktivnosti: Potrditev IP s CPA, priprava vloge za pridobitev nepovratnih sredstev, priprava razpisne dokumentacije GO in opremo, zbiranje ponudb in zbor izvajalcev, izvedba GOI, dobava in montaža opreme, izdelava PID, tehnični pregled in pridobitev uporabnega dovoljenja, izvedba opreme za delovanje objekta Mediadam.

Na področju osnovnošolskega izobraževanja

Aktivnosti so potekale po načrtovanem programu, s ciljem, da se ohrani program, ki je pomemben za rast in razvoj osnovnošolskega izobraževanja in je bil odobren za šolsko leto 2014/2015.

URAD ZA PREMOŽENJSKO PRAVNE ZADEVE

V prvem polletju leta 2015 smo na Uradu za premoženjskopravne zadeve reševali tekoče zadeve iz pristojnosti urada. Redno smo obravnavali in reševali vloge strank v zvezi s prodajo zemljišč, sklepanjem služnostnih in zakupnih pogodb, usklajevanjem zemljiškoknjižnega stanja z dejanskim in oddajo stanovanj ter poslovnih prostorov v najem ter zemljiškoknjižno urejanje javnih poti. Nemoteno pa so potekali odkupi javnih poti, katere je dolžna občina pridobiti v last in katerih nakup je bil predviden v letnem načrtu pridobivanja nepremičnega premoženja, vse skladno tudi s finančnim stanjem Občine Piran. Skladno s sklepom Občinskega sveta Občine Piran smo pristopili tudi k menjalni pogodbi in dvema nakupnima pogodbama, ki so vse vezane na ureditev lastništva na območju deponije Dragonje (Marjan in Danilo Špeh), pri čemer postopek v celoti ni bil zaključen zaradi smrti Danila Špeha in čakamo izvedbo zapuščinskega postopka za uspešno zaključitev pravnih poslov.

V prvi polovici leta 2015 smo v zvezi s prodajo premoženja pozornost posvečali reševanju vlog posameznikov po zaokroževanju gradbenih parcel in predvsem po usklajevanju pogodb o prenosu in prodaji zemljišč za območje Hitre ceste Jagodje Lucija. Prav zaradi slednjega v prvi polovici tudi nismo še izvedli javnih dražb za prodajo zemljišč.

Redno pregledujemo zapadle terjatve in sprožamo izvršilne postopke za izterjavo zapadlih in neporavnanih obveznosti.

Aktivno se nadaljujejo aktivnosti glede razmejitve lastništva med RS in občino glede na namensko rabo zemljišč in posledično izvajajo parcelacije, na podlagi katerih se odparcelirajo javne ceste ter stavbna zemljišča, ki so last občine.

Na stanovanjskem področju potekajo predvsem vzdrževalna dela na občinskih stanovanjih. Objavili smo javni razpis za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem, zaradi česar se izvajajo aktivnosti, ki so posledica razpisa.

Ostale naloge, kot so vzdrževanje stanovanjskega fonda in poslovnih prostorov, zavarovanje občinskega premoženja in razgovori v zvezi z reševanjem posamičnih zadev potekajo skladno z nalogami, zastavljenimi s proračunom.

Zastopamo Občino Piran v postopkih, ki se vodijo pred pristojnim sodišči, pri čemer vezano na prodajo zemljišč velja izpostaviti tudi postopke za vzpostavitev etažne lastnine in določitev pripadajočega zemljišča stavbam na podlagi ZVETL-a. Število postopkov narašča, obenem pa tudi strankam svetujemo uvedbo postopka v primeru, da v fazi obravnave vloge za odkup zemljišča ocenimo, da gre za zemljišče, ki bi bilo lahko opredeljeno kot pripadajoče zemljišče po ZVETL.

URAD ZA OKOLJE IN PROSTOR

V prvem polletju leta 2015 je Urad za okolje in prostor veliko napora vložil v pripravo prostorskih izvedbenih aktov, spremembam in dopolnitvam odloka o komunalnem opremljanju, prostorskih ureditev (vključno s Punto in pokopališčem Vinjole, dostopi pred, med in po gradnji HC), programov opremljanja ter urejanju razmerij s Skladom kmetijskih zemljišč RS ter Darsom, ob umeščanju hitre ceste Jagodje – Lucija..

Izdelava določenih prostorskih aktov in programov opremljanja se financira iz proračuna Občine Piran, določene pa financirajo zunanji investitorji – lastniki zemljišč.

Prostorski akti in drugi odloki, ki se financirajo iz proračuna Občine Piran

Strokovne službe so največ dela vložile v usklajevanje vsebine vseh treh PUP-ov, ki pokrivajo večji del Občine Piran. V prvi polovici leta smo izdelali dopolnjen osnutek vseh treh prostorskih aktov, ob tem smo uredili še meje prostorskih aktov ter jih digitalizirali ter vnesli v prostorsko – informacijski sistem 3MAP. V mesecu juniju smo pričeli z javno razgrnitvijo vseh treh aktov ter v mesecu juniju izvedli tudi javno obravnavo.

- Veliko dela je bilo opravljenega na področju **Novelacije in izdelave Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o programu opremljanja in merilih za odmero komunalnega prispevka za občino Piran**. Pripravljeno je bilo gradivo za prvo obravnavo na seji OS občine Piran.

- Nadaljevala so se pripravljalna in predhodna dela za **OPPN Pokopališče Vinjole**. Pridobljene so bile predhodne smernice s področja varovanja kulturne dediščine, varovanja narave in ARSO. Naročene so bile variante izdelave dostopnih cest do pokopališča, vključno z dostopi pred, med in po gradnji HC, ter ocena vrednosti izvedbe ceste. Izvedli so se tudi predhodni ogled terena z arheologom, pridobivanje ponudbe za izdelavo predhodnih arheoloških raziskav s poročilom, dogovor z MK za možnosti umestitve v proračun MK 2015 oz 2016 za sofinanciranje dela predhodnih arheoloških raziskav..